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Итоги конкурса по математике для учащихся 5–7 классов 

«Готовимся к ОГЭ» 
Дорогие друзья! 

Представляем правильные ответы на задания «Зимнего» тура конкурса по 

математике для учащихся 5–7 классов 

Задание 1 

Решите уравнение: 125 + х : 12 = 197 

Решение: 
125+х:12=197; 

х:12=197-125; 
х:12=72; 

х=72*12; 

х=864. 
Ответ: 864 

Задание 2 

Составьте выражение и  найдите его значение: разность произведения 12 и 15 
и числа 120. 

Решение: 
12*15-120=180-120=60. 

Ответ: 60 
 

Задание 3 

Вычислите сумму: 13 + 17 + 24 + 26 + 35 

Решение: 
13+17+24+26+35=30+50+35=115. 

Ответ: 115 
 

Задание 4 

Какое из чисел: 2340, 3340, 4330, 4250 делится на 3, на 2 и на 5? 

Решение: 
Все данные числа делятся на 2 и на 5, так как они чётные и последняя цифра 

ноль. На 3 делятся числа, сумма цифр которого делится на 3. Таким числом из 
предложенных является лишь 2340. 

2+3+4=9, а 9 делится на 3. 
Ответ: 2340 

Задание 5 

Являются ли взаимно обратными числа 0,2 и 5? 

Решение: 
Числа 0,2 и 5 взаимно обратные, так как их произведение равно 0,2*5=1. 

Ответ: Числа 0,2 и 5 являются обратными. 

Задание 6 

Запишите числа 8,32; -8,41; -8,31; 8,23; -9,53 и 9,35 в порядке убывания их 
модулей.  

Какое из данных чисел имеет наибольший модуль? 
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Решение: 

-9,53; 9,35; -8,41; 8,32; -8,31;8,23. Наибольший модуль имеет число -9,53. Он 
равен 9,53. 

Ответ: Число -9,53 имеет наибольший модуль. 

Задание 7 

При каких значениях а верно –а>а? 
Решение: 

При а<0 верно –а>а. 
Ответ: При отрицательных значениях а верно –а>а. 

Задание 8 

Сумма трёх чисел равна 35,6. Первое число в 5 раз меньше второго, а третье на 

0,6 больше первого.  
Найдите второе число. 

Решение: 
Пусть первое число х, тогда второе число 5х, а третье число х+0,6. 

Уравнение примет вид х+5х+х+0,6=35,6. 
7х=35,6-0,6; 

7х=35; 
х=5. 

Второе число 5*5=25. 
Ответ: 25. 

Задание 9 

Если в некотором двузначном числе цифры поменять местами, то оно 

уменьшится на 54.  
Сколько таких чисел можно найти? 

Решение: 
Двузначное число есть 10а+b, а если цифры поменять местами, то получится 

число 10b+а и уравнение примет вид 10а+b=10b+а+54, откуда 9а=9b+54, а=b+6. 
При b=1 а=7, при b=2 а=8, при b=3 а=9. Получаем числа: 71, 82 и 93.  

Всего три числа. 
Ответ:  Таких чисел 3. 

Задание 10 

В равнобедренном треугольнике один из углов равен 80о.  

Какое наибольшее значение может принимать угол при вершине? 
Решение: 

Если угол при основании треугольника равен 80о, то при вершине               
180о-80о*2=20о. 

Если угол при вершине треугольника равен 80о, то при основании              
(180о-80о):2=50о. 

Значит, возможное наибольшее значение величины угла при вершине 80о. 

Ответ: Возможное наибольшее значение величины угла при вершине – 80о. 
 

  

Благодарим за выполненную работу! Желаем всего самого доброго!  
Спасибо педагогам и родителям за поддержку творческих усилий ребят!  

До новых встреч!  
С уважением, оргкомитет. 

 

 


